
ESTRUCTURA : CONJUNTO BOMBA DE FRENO DELANTERA	
 

CONJUNTO BOMBA DE FRENO DELANTERA 

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

Ref. Título Código

1 LLAVE DE FRENO DELANTERO 50-32450

2 FLEXIBLE FRENO DELANTERO 50-56700

3 BULON M6X22 50-GB/T1-2

4 SUJETADOR DE MANGUERA DE FRENO 50-56762

5 BUJE CILINDRO DE FRENO 50-56427

6 BOMBA DE FRENO DELANTERO 50-56400

7 PROTECTOR 50-56424

8 TAPA DE RECIPIENTE LIQUIDO DE FRENO 50-56423

9 TUERCA M6 50-GB/T6-1

10 DIAFRAGMA 50-56426

11 PLATO DE DIAFRAGMA 50-56425

12 PISTÓN COMPLETO DE FRENO 50-56430

13 PALANCA DE FRENO DELANTERO 50-47511

14 BULON M6X10 50-GB/T1-3

15 BULON CON CABEZA M6X15 50-93122

16 BULON M10X22 50-GB/T1-4

17 ARANDELA M10 50-GB/T9-3

18 ARANDELA DE SEGURIDAD 50-GB/T8-7

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/conjunto bomba de freno.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=3317&virtuemart_category_id=1572&tmpl=component


ESTRUCTURA : CONJUNTO BOMBA DE FRENO DELANTERA	
 

Ref. Título Código

19 TORNILLO M4 X 10 50-GB/T8-8

20 TUERCA M6 50-GB/T6-2

 

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

